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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 15 MEI 2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
25. COMMISSIE PARKEERBELEID - SAMENSTELLING.

De Raad,

Gelet op artikel 17, 37, 38, 40, 41 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op artikel 15 t.e.m. 18 van het besluit van de Vlaamse regering dd. 6 juli 2018 houdende het 
statuut van de lokale mandataris;

Gelet op het raadsbesluit dd. 20 maart 2025 houdende oprichting van de 
gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid;

Overwegende dat art. 5 de samenstelling als volgt bepaalt: 

“De gemeenteraad bepaalt dat het aantal leden voor de gemeenteraadscommissie 
‘Parkeerbeleid’ evenredig verdeeld wordt over de fracties waaruit de gemeenteraad is 
samengesteld, namelijk 4 mandaten komen toe aan cd&v, 2 mandaten komen toe aan 
Pro Nieuwpoort, 1 mandaat komt toe aan Gezond Verstand;”

Gelet op het raadsbesluit dd. 17 april 2025 houdende huishoudelijk reglement voor de 
gemeenteraad;

Overwegende dat art. 32 van het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad het volgende 
bepaalt omtrent de samenstelling van gemeenteraadscommissies:

“§ 1. De gemeenteraad kan commissies oprichten die zijn samengesteld uit 
gemeenteraadsleden. De commissies hebben als taak het voorbereiden van de 
besprekingen in de gemeenteraadszittingen, het verlenen van advies en het formuleren 
van voorstellen over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de inspraak van de 
bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht. De commissies 
kunnen steeds deskundigen en belanghebbenden horen.

§2. De gemeenteraad bepaalt het aantal leden per gemeenteraadscommissie. De 
mandaten in iedere commissie worden door de gemeenteraad evenredig verdeeld over 
de fracties waaruit de gemeenteraad is samengesteld: 4 cd&v, 2 Pro Nieuwpoort en 1 
Gezond Verstand. Deze verdeling geldt voor alle commissies.

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig de voormelde 
berekeningswijze toekomen, met een voordracht, gericht aan de voorzitter van de 
gemeenteraad. Als de voorzitter van de gemeenteraad voordrachten ontvangt voor meer 
kandidaten dan er mandaten te begeven zijn voor een fractie, worden de mandaten 
toegewezen in de volgorde waarin de kandidaten vermeld staan op de akte van 
voordracht.

Als ten gevolge van de toepassing van de evenredige vertegenwoordiging een fractie niet 
vertegenwoordigd is in een commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid 
met raadgevende stem in de commissie zetelt. 

Tot de eerstvolgende volledige vernieuwing van de gemeenteraad wordt een fractie 
geacht hetzelfde aantal leden in de commissies te behouden. Als een lid uit de fractie 
stapt, of gezet wordt, dan kan dat lid niet meer zetelen in een raadscommissie. Dat kan 
noch als lid van deze fractie, noch als lid van een andere fractie. Niettemin behouden die 
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fracties het oorspronkelijke aantal leden in de commissie. Deze regel geldt niet voor 
raadscommissies waarvan alle raadsleden lid zijn.”

Overwegende dat aan de gemeenteraadsleden, met uitzondering van de burgemeester en de 
schepenen, een presentiegeld wordt verleend voor het bijwonen van vergaderingen van de 
gemeenteraadscommissies (incl. deze waarvoor raadsleden overeenkomstig art. 37, §3, vierde lid van 
het decreet over het lokaal bestuur zijn aangewezen als leden met raadgevende stem);

Gelet op de akte van voordracht voor gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid van Pro Nieuwpoort 
dd. 25 april 2025;

Overwegende dat Pro Nieuwpoort volgende kandidaten voordraagt voor de 
gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid:

1. Nicolas Vermote;

2. Jo Rousseau;

Gelet op de akte van voordracht voor gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid van cd&v dd. 28 
april 2025;

Overwegende dat cd&v volgende kandidaten voordraagt voor de gemeenteraadscommissie 
Parkeerbeleid:

1. Bert Gunst;

2. Wim Demeester;

3. Hanne Neyts;

4. Karel Dewilde;

Gelet op de akte van voordracht voor gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid van Gezond 
Verstand dd. 28 april 2025;

Overwegende dat Gezond Verstand volgende kandidaten voordraagt voor de 
gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid:

1. Lisselotte Watthy;

Overwegende dat de commissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid dat gekozen is 
door en onder de leden van de commissie; dat de leden van het college van burgemeester en 
schepenen geen voorzitter kunnen zijn van een commissie;

Overwegende dat de gemeenteraadscommissie wordt bijgestaan door een secretaris die een 
personeelslid van het lokaal bestuur is; dat dit voor de gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid wordt 
waargenomen door de technische dienst;

BESLUIT: 21 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Kennis te nemen van de samenstelling van de gemeenteraadscommissie Parkeerbeleid:

 cd&v

o Bert Gunst;

o Wim Demeester;

o Hanne Neyts;

o Karel Dewilde;

 Pro Nieuwpoort

o Nicolas Vermote;

o Jo Rousseau;

 Gezond Verstand

o Lisselotte Watthy;

 Secretaris: technische dienst;
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Art.2. Kennis van dit besluit te geven de dienst secretarie en de technische dienst.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 15 mei 2025
Voor eensluidend afschrift:
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